

## Čudežni mineral

### Kaj je Čudežni Mineral?

**Čudežni Mineral**, v angleškem jeziku poznan kot "Miracle Mineral Supplement", ali na kratko MMS, je 28% raztopina NaClO<sub>2</sub>, to je, Natrij Dioksi Klorat v destilirani vodi. Enostavno ga lahko imenujemo tudi Natrijev Klorit - NaClO<sub>2</sub>.

NaClO<sub>2</sub>, oziroma Natrijev Klorit, je zelo alkalna spojina in ko ga aktiviramo, tako, da mu v pravem razmerju dodamo, bodisi citronsko kislino, limonin ali limetin sok (če ni drugega na voljo, bo uporabna tudi očetna kislina), ga s tem nevtraliziramo, kar posledično privede do tega, da se prične sproščati klorov dioksid. Tukaj pa je pomembno vedeti, da je klorov dioksid izjemno močan oksidant, ki neusmiljeno pobije vse patogene v telesu.

**Spodaj si lahko preberete, kaj Čudežni Mineral (original: Miracle Mineral) sploh je in to neposredno iz ust odkritelja MMS Protokola, Gospoda Jima Humbla:**

Upam, da ne mislite, da je Čudežni Mineral (Miracle Mineral Supplement) le še eden zelo zanimiv prehrambeni dodatek, ki bi lahko pomagal ljudem, zatem, ko so ga jemali nekaj mesecev. To nikakor ne drži. Čudežni Mineral v večini primerov deluje že v nekaj urah. Ubijalca #1 na svetu - malarijo, uniči že v pičlih 4 urah. Žrtev, ki je obolela za malarijo, se lahko vrne nazaj k vsakodnevnim aktivnostim že naslednji dan. Če bi paciente v bližnjih bolnišnicah tretirali s čudežnim mineralom, bi se 50% pacientov vrnilo domov že v roku enega tedna.

Čudežno, kot se že morda zdi; ko ga uporabimo pravilno, lahko imunski sistem uporabi tega #1 ubijalca vseh patogenov (to je Čudežni Mineral), na način, da Čudežni Mineral napade SAMO tiste mikrobe, klice, bakterije, viruse, plesni in ostale

mikro-organizme, ki so škodljivi za naše telo in zdravje. Nikakor ne vpliva na telesu prijazne bakterije, vključujoč črevesno floro in prav tako ne vpliva na zdrave celice v telesu. Čudežni Mineral (Miracle Mineral Supplement ali skrajšano MMS), je najveličastnejša rešitev za človeštvo in njega boleznici ter zdravstvene tegobe.

### **In kar je najpomembnejše, Čudežni Mineral NI droga, NI farmacevtsko zdravilo.**

Če boste pozorno pregledali vse vsebine, ki jih ponujam javnosti, če boste prebrali mojo knjigo in mnoga pričevanja o uspehu, ki so na voljo vsem, verjamem, da boste zadostno prepričani, da bi Čudežni Mineral poskusili tudi sami.

To je vse, kar si želim. Do tega trenutka še nisem naletel na zdravnika, ki bi zatem, ko je prebral mojo knjigo in si prebral na tisoče zgodb o uspehu, rekel, da ne verjame v moč Čudežnega Minerala. Razlog za to ni na tisoče zgodb o uspehu, saj lahko kdorkoli napiše svojo zgodbo o uspehu. Razlog je, da knjiga govori o kemiji Čudežnega Minerala. In kemija nikoli ne laže. Znanost je znanost in zdravniki imajo dovolj znanja razumevanja o znanosti in kemiji, da vedo, da nima popolnoma nobenega smisla prerekati se o temu, da kemija Čudežnega Minerala ne deluje.

### **Čudežni Mineral je najčistejša od vseh stvari, ki jih boste kdajkoli lahko poskusili.**

Farmacevtska zdravila in celo nekateri prehrabneni dodatki vsebujejo na ducate različnih kombinacij kemikalij in številne, različne elemente. Prav to je večinoma razlog za številne stranske učinke farmacevtskih zdravil. Obstaja še določeno število stvari, ki se lahko zgodijo zaradi jemanja določenega farmacevtskega zdravila ali celo prehrabnenega dodatka. Samo pogledjte katerokoli farmacevtsko formulo. Včasih je formula za farmacevtsko zdravilo dolga celo nekaj strani teksta. To nikakor ne velja za Čudežni Mineral.

**Čudežni Mineral je, zatem, ko je raztopljen v vodi, sestavljen samo iz dveh enostavnih elementov.**

Sestavljen je iz...

- 1. tipa neškodljivega klora, ki se nahaja tudi v kuhinjski soli**  
In
- 2. kisika**

Preden je raztopljen v vodi, vsebuje Čudežni Mineral tudi neznatno količino Natrija, toda le ta je popolnoma neškodljiv, saj je količina praktično zanemarljiva. Poleg pravkar naštetega, Čudežni Mineral ne vsebuje ničesar več in prav ta kombinacija je najmočnejši ubijalec patogenov, kdajkoli poznan človeštvu. V uporabi je bil že kot ubijalec patogenov v mesno-predelovalni industriji, uporabljali so ga za sterilizacijo tal in klopi v bolnišnicah, ter za uničevanje patogenov v vodi, ne da bi pri tem uničili telesu prijazne in celo potrebne bakterije.

**Vse to, več kot 70 let praktične uporabe.**

Danes se ta ista formula uporablja v telesu in prihaja do iste situacije. Nikakršna škoda ni povzročena telesu, toda telesu in zdravju škodljivi patogeni so uničeni. V vsej svoji močni kombinaciji, je Čudežni Mineral Klor-Dioksid (angleško - chlorine dioxide), ki se po uporabi povrne nazaj v neškodljivi klorid (NE klor, ampak klorid) in nevtralizirani kisik. Za seboj praktično ne pusti nobene sledi, ničesar, kar bi se s časom lahko nakopičilo v telesu.

**Vzemite si čas. Poučite se o Čudežnem Mineralu.**

Preberite knjigo in spoznali boste, da prihaja nova doba za človeštvo. Nisem je jaz prinesel. Imel sem samo srečo, da sem odkril to, kar so mnogi že tako ali tako počeli, namreč, uporabljali so Čudežni Mineral, a pod drugimi imeni in za

drugačen namen. Imel sem samo to srečo, da sem našel način, kako to informacijo predstaviti širši javnosti, namesto da bi le ta ostala neopazna, nekje v bolnišnicah in klinikah, ne da bi jo kdajkoli praktično uporabili.

No, pravzaprav sem odkril, da Čudežni Mineral lahko pozdravi malarijo. To se je zgodilo, ko sem bil v džungli. Kmalu zatem sem ugotovil, da so Čudežni Mineral (seveda pod drugim imenom) zmerno uporabljali tudi drugi, za določene bolezni in zdravstvene tegobe, v razponu 20 let in več.

**Dejstvo je, da Čudežni Mineral tretira skoraj vse bolezni, vključujoč takoimenovane neozdravljive bolezni.**

Sem enostavno vesel, da sem Čudežni Mineral lahko predstavil javnosti. Tako, zdaj pa sami raziskujte dalje. Upam, da se boste zadostno poučili o Čudežnem Mineralu na moji spletni strani.

**Prosim vas tudi, da tole spletno stran pošljete vsem, ki jih imate radi in so vam pri srcu. Tale informacija morda prav njim lahko reši življenje.**

Hvala vam.

**Opomba:** Upoštevajoč spodnja navodila, imejte vedno na umu sledeče. Vedno aktivirajte MMS (Čudežni Mineral) kapljice z eno izmed prehrambenih kislin, bodisi je to čisti sok sveže iztisnjene limone ali limete, bodisi je to citronska kislina (da bi naredili raztopino citronske kisline, dodajte 1 jedilno žlico citronske kisline in 9 jedilnih žlic čiste vode. To raztopino potem shranite v neprodušno zaprti steklenički). Vedno uporabite 5 kapljic ene izmed pravkar naštetih kislin na 1 kapljico Čudežnega Minerala (MMS), rahlo premešajte v praznem, suhem, steklenem kozarcu in nato počakajte 3 minute. Zatem dodajte 1/3 do 2/3 (na velikost kozarca,

ponavadi je to 2 dcl kozarec) vode ali soka, ki ne vsebuje C vitamina in to popijte. (Čakalni čas 3 minute lahko podaljšate tudi do 10 minut in zatem, ko ste dodali vodo ali sok, ki ne vsebuje C vitamina, lahko počakate tudi do 1 uro, preden to pripravljeno tekočino popijete.)

1. Vsi protokoli za uživanje Čudežnega Minerala (MMS) se začnejo z največ 1 ali 2 kapljicama Čudežnega Minerala. Nikoli ne začnite z več kot 1 ali 2 kapljicama. Osebe, ki so zelo bolne in/ali občutljive, naj raje začnejo s 1/2 kapljice. Aktivirajte kapljice po zgornjih navodilih.

2. Če se boste zatem, ko ste popili pripravljeno raztopino, počutili OK, to je, ne da bi občutili rahlo vrtoglavico ob prvem zaužitju, lahko ob naslednjem zaužitju povečate dozo na 2 kapljici Čudežnega Minerala. Popijte 2 dozi na dan, eno zjutraj in eno zvečer. Z vsakim zaužitjem povečajte dozo za eno kapljico Čudežnega Minerala. Če/ko opazite vrtoglavico, potem pri naslednjem zaužitju zmanjšajte dozo za 1 kapljico Čudežnega Minerala. Če opazite močno drisko, zmanjšajte dozo Čudežnega Minerala za 2-3 kapljice. Če/ko zmanjšate dozo Čudežnega Minerala, potem to isto, zmanjšano dozo uživajte vsaj 1x do 2x, preden spet povečate dozo Čudežnega Minerala na količino, ki je povzročila vrtoglavico ali morda celo drisko.

**Opomba:** Če opazite drisko ali če pride do bruhanja, to NI slab znak. Vaše telo enostavno izloča strupe in se na tak način čisti. Vsi, ki so osebno izkusili bruhanje ali močno drisko (driska in bruhanje NI pravilo ob zaužitju MMS-a, temveč le redka izjema, do katere pride v primerih, da je bila zaužita prevelika doza MMS-a), pravijo, da so se zatem počutili veliko bolje.

Če pride do driske, vam NI potrebno jemati nikakršnega zdravila ali pripravka proti driski. Driska je v tem primeru

naraven so-pojav čiščenja telesa in bo izginila tako hitro, kot je prišla, torej, ne bo trajala dolgo. To pravzaprav niti ni klasična driska, saj se telo, kot smo že pravkar navedli zgoraj, samo čisti. Zatorej driska v primeru zaužitja prevelike količine MMS-a NI posledica bakterij ali virusov. Ko bo telo izločilo strupe iz telesa, bo tudi driska izginila sama od sebe.

3. Nadaljujte s protokolom, ki je naveden pod številko 2 zgoraj, toliko časa, dokler ne dosežete količine 15 kapljic Čudežnega Minerala 2x na dan, ne da bi ob tem občutili kakršnokoli vrtoglavico. Ko dosežete to stopnjo, povečajte uživanje 15 kapljic Čudežnega Minerala na 3x dnevno. Uživajte raztopino Čudežnega Minerala 3x dnevno po 15 kapljic, vsaj 1 teden in nato zmanjšajte dozo Čudežnega Minerala na 4 do 6 kapljic 1x NA TEDEN -za starejše ljudi, ter 4 do 6 kapljic 2x NA TEDEN za mlajše ljudi.

**OPOMBA:** Ko ste zaključili s protokolom, navedenim v 3. koraku, bo večina škodljivih virusov, bakterij in plesni izločena iz vašega telesa. Vaše telo bo čisto. Ni vam več potrebno skrbeti o tem, da morda v sebi hranite nakopičeno količino škodljivih mikroorganizmov. Diabetes bo izginil, zatorej vam ni potrebno več skrbeti glede sladkorja. Ne bo vam več potrebno skrbeti o tem, da bi vaša trebušna slinavka prekomerno delovala in s tem povzročala takoimenovane inzulinske šoke. Prav nasprotno, trebušna slinavka bo izločala ravno dovolj inzulina, da bi uspešno izravnala količino sladkorja v krvi (po zaužitju sladkarij ne boste več občutili zaspanosti in utrujenosti). Vaše telo bo tako spet postalo sposobno vsrkati vse vitamine in minerale in mnoga druga hranila, ki jih vse doslej morda ni zmoglo vsrkavati. S časom naj bi se počutili vedno bolje in bolje. NIKAKOR ne prenehajte jemati Čudežnega Minerala.

**Za otroke:** MMS Protokol je za otroke praktično enak.

Začnite z 1/2 (pol kapljice) kapljice Čudežnega Minerala. Če se morda sprašujete, kako zaužiti le pol kapljice, naj povemo, da je to zelo enostavno. To storite tako, da, ko ste v suh, steklen kozarec kapnili 1 kapljico Čudežnega Minerala in mu dodali 5 kapljic sveže iztisnjene limoninega soka, ter nato to rahlo pomešali (enostavno potresete kozarec, da se vsebina premeša - ni potrebno mešati z žlico) in pustili stati 3 minute, ter po 3 minutah dodali vodo v kozarec (vode dodajte za 1/3 do 2/3 velikosti kozarca), enostavno odlijte polovico vsebine kozarca in to naj otrok nato izpije.

Potem z vsakim naslednjim zaužitjem Čudežnega Minerala, ki ga ponudite otroku, povečajte dozo za 1 kapljico, toda nikoli ne presežite količine 3 kapljic Čudežnega Minerala na 11.4 Kg telesne teže otroka. Pri dojenčkih ter pri zelo majhnih otrocih začnite s 1/2 (pol kapljice) Čudežnega Minerala in nato zmerno povečujte dozo na največ 1 do 2 kapljici Čudežnega Minerala, toda nikoli več kot to.

Vzemimo primer, da date otroku zjutraj 1/2 (pol kapljice) Čudežnega Minerala. Potem enostavno počakajte do popoldan, ko mu spet date 1 kapljico in nato naslednje jutro 2 kapljici Čudežnega Minerala. Če dete ali otrok postane vrtoglav, počakajte dodatno urico ali dve, preden mu spet ponudite naslednjo dozo, ki pa naj bo zato manjša od prejšnje (s tem se izognete vrtoglavici, saj ste zmanjšali dozo). Nato otroku dajajte zmanjšane doze toliko časa, dokler otrok ne zmore tolerirati močnejše doze, vendar NIKAKOR ne prenehajte s protokolom, naj otrok nadaljuje z uživanjem Čudežnega Minerala.

Več informacij na: <http://www.cudeznimineral.com/kaj-je-cudezni-mineral>